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Microsoft obnovuje přístup k aktualizacím v Rusku –
Izvestija

rt.com/business/597518-microsoft-reopens-updates-russia

Tento technologický gigant již dříve zablokoval uživatele v zemi v
rámci své strategie odchodu související se sankcemi

Zdá se, že Microsoft má odblokovaný přístup k hlavním aktualizacím
pro uživatele s bydlištěm v Rusku, podle IT specialistů, kteří mluvili
se zpravodajstvím Izvestija v článku zveřejněném v pondělí.  

Po vypuknutí ukrajinského konfliktu v roce 2022 technologický gigant
se sídlem v USA oznámil odchod z Ruska a pozastavil prodej a
služby. Uživatelům v zemi bylo také zablokováno stahování
jakýchkoli aktualizací, což je přinutilo používat virtuální privátní sítě
(VPN) k maskování své polohy.

Poslední velká aktualizace pro Windows 11 je však nyní ke stažení
na ruských počítačích bez nutnosti používat VPN. Programy v rámci
sady Office, jako jsou Word, Excel a PowerPoint, lze nyní také získat
bez použití dalšího softwaru.

Podle Valentina Makarova, prezidenta sdružení ruských
softwarových společností Russoft, „Microsoft hledá mezery, jak
zůstat na ruském trhu, který je pro ně velmi důležitý. I když
společnost ve svých prohlášeních tvrdí opak, v soukromých
rozhovorech zaručila plnou podporu jejich softwaru.“

Microsoft již dříve také oznámil, že ruské IT společnosti ztratí přístup
k jeho softwaru po 20. březnu. Nicméně podle více zdrojů, které
hovořily s Izvestiou, k 13. dubnu k tomu ještě nedošlo.

Přečtěte si více

Prodej notebooků Apple v Rusku prudce vzrostl – Izvestija

https://www.rt.com/business/597518-microsoft-reopens-updates-russia/
https://www.rt.com/business/592002-apple-laptop-sales-surge-russia/


2/3

Nezdá se, že by se tento
technologický gigant snažil
zabránit nákupu nebo aktivaci
nových licencí v Rusku, které
byly zakoupeny
prostřednictvím paralelního
dovozu, uvedl zdroj z velkého
IT distributora.

Analytik Mobile Research Group Eldar Murtazin naznačil, že
navzdory tomu, že se veřejně zavázal dodržovat sankce, hlavní
starostí každé americké korporace jsou peníze a podpora prodeje
jakýmikoli prostředky.

„Samozřejmě, formálně by se měli řídit sankcemi, ale ve skutečnosti
tomu tak není. Například, když byla společnost ještě veřejně
přítomná v Ruské federaci, vytvořili v Krasnodaru zvláštní právní
subjekt, který prodával licence Krymu, ačkoli oficiálně prohlásili, že
to neudělali,“ řekl Murtazin listu Izvestija.

Rozhodnutí Microsoftu obnovit přístup pro ruské uživatele by také
mohlo být založeno na jeho přání zachovat si dominantní postavení
na trhu, uvedl jiný zdroj.

Zatímco operační systém Windows zůstává nejoblíbenější volbou
pro běžné uživatele v Rusku, v současné době se vyvíjejí nová
domácí řešení a státní korporace a společnosti se státní účastí
dostaly příkaz plně přejít na software vyvinutý v Rusku do 1. ledna
2025. zahrnuje operační systémy, kancelářské sady, antivirové
programy a virtualizační systémy. Podle ruského ministerstva pro
digitální rozvoj bude nutné do roku 2026 změnit systémy správy
databází.
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